

## CITTÀ DI BARLETTA

Medaglia d'oro al Valor Militare ed al Merito Civile Presidenza del Consiglio Comunale

## Sigg. Consiglieri Comunali Comune di Barletta

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale ex art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, Le comunico che è convocato, presso la Sala Consiliare ubicata al piano rialzato dell'ex Tribunale in Via Zanardelli, il Consiglio Comunale, per il giorno 11 giugno 2021 con inizio alle ore 09,00 in prima convocazione.

I lavori osserveranno il seguente

## Ordine del giorno

- RICHIESTA CONVOCAZIONE SEDUTA CONSILIARE, O.D.G.: "PARERE DELL'AVVOCATURA COMUNALE DEL 3 MAGGIO 2021 ED EVENTUALI ATTI CONSEGUENTI DELL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE: RICHIESTA INFORMATIVA ALL'AVVOCATURA COMUNALE, AGLI ASSESSORI E DIRIGENTI COMPETENTI."
- APPROVAZIONE REGOLAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA EDUCATIVA DOMICILIARE PER MINORI.
- 3. APPROVAZIONE DEL REGOLAMENTO COMUNALE PER L'ISTITUZIONE, COMPOSIZIONE E FUNZIONAMENTO DELLA COMMISSIONE LOCALE INTEGRATA PER IL PAESAGGIO E PER LA VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA.

Gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno potranno essere esaminati attraverso la consultazione del sito istituzionale https://consbacheca.comune.barletta.bt.it/index.php/login.

La pubblicità della seduta verrà assicurata, tramite la trasmissione in diretta televisiva su Amica 9 TV, emittente di Mediacom srl, Canale 91 del digitale terrestre ed in streaming live e on demand all'URL: barletta.videoassemblea.it

Nel raccomandare la massima puntualità, Le porgo i migliori saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale

Sabino IDICATALDO